
 

 Erstellt Geändert Geprüft Entwicklung Geprüft Verkauf Freigabe 
Datum/Name 30.03.1995 RD 08.08.2000 RD 2003-05-05 TS 28.08.2000 PR 28.08.2000 JF 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 1/2 N:\AV\SA7\7667_sa.doc Revision: 3 

Stückliste und Anbauanleitung 
 
 
Best. Nr.: 7667 D  KA VN 800 Artikel: Schutzbügel 2 tlg. 
  
Passend für: VN 800, VN 800 Classic, VN 800 Classic Bj. 00 
 
 
1 Paar Schutzbügel 
1 x Stückliste und Anbauanleitung 
 

Befestigungsteile für VN 800: 
Befestigungsteile oben: 
1 x Verbindungslasche mit angelöteten Haltelaschen 
2 x Sechskantschraube     DIN 933  M 6 x 35 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 9021  M 6 
 
2 x Sechskantschraube     DIN 933  M 10 x 25 mm 
2 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 10 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 10 

 
Befestigungsteile unten rechts und links: 
2 x Sechskantschraube     DIN 931  M 8 x 55 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 
2 x Distanzscheibe     DIN 7349  M 8 
 
Befestigung hinten rechts:  
Zur Befestigung werden die original Schrauben verwendet. 
 
Befestigung hinten links: 
Versetzung des Choke`s, oder bei VN 800 Classic Verlängerung der Strebe links: 
1 x Lasche, 25 x 5 x 47 mm geschlitzt 
1 x Sechskantschraube     DIN 933  M 10 x 25 mm 
2 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 10 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 10 
 
 
 
Befestigungsteile für VN 800 Classic, VN 800 Classic Bj. 00: 
Befestigungsteile oben: 
wie VN 800 
 
Befestigungsteile unten rechts und links: 
2 x Sechskantschraube     DIN 931  M 8 x 70 mm 
2 x Distanzrohr         18 x 4 x 10 mm 
 
Befestigungsteile hinten rechts: 
1 x Sechskantschraube     DIN 931  M 10 x 180 mm 
1 x Sechskantmutter (selbstsichernd)   DIN 985  M 10 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 10 
1 x Distanzrohr         18 x 4 x 20 mm 

 
Befestigungsteile hinten links: 
wie VN 800, zusätzlich: 
1 x Sechskantschraube     DIN 933  M 10 x 30 mm 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 10 
1 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 10 
1 x Sechskantmutter     DIN 934  M 10 



 

 

Ernst Fehling GmbH & Co. · Mendener Strasse 1 · D-58739 Wickede (Ruhr) 
Fon +49 (0) 2377 2033 · Fax 1635 · Email: info@fehling.de · Internet: http://www.fehling.de 

Seite 2/2 N:\AV\SA7\7667_sa.doc 

Versetzung des Zündschloßes: 
1 x Lasche 20 x 5 x 51 geschlitzt  
1 x Sechskantschraube     DIN 933  M 8 x 20 mm 
2 x Zahnscheibe     DIN 6797  M 8 
2 x Unterlegscheibe     DIN 125  M 8 
2 x Distanzscheibe        18 x 4 x 5 mm 

 
 

 
Bild 7667 

 
 
Montagehinweis für VN 800 Classic: 
• hinten rechts 
• Die Motorabdeckung entfernen. 
• Die Schraube durch M 10 x 180 mm ersetzen. 
• Das Distanzrohr 18 x 4 x 20 aufschieben. 
• Den Schutzbügel lose ansetzen. 
• Die Mutter anziehen. 
• Die Motorabdeckung montieren. 
 
• hinten links 
• Das Zündschloß lösen. 
• Die Lasche mit Schlitz einschieben, zum Ausgleich je 1 x Distanzscheibe 18 x 4 x 5 mm verwenden. 
• Schutzbügel mit Lasche verbinden. 
 

 
Bild 7667_M 


	1 Paar Schutzbügel
	Befestigungsteile für VN 800:
	Befestigungsteile für VN 800 Classic, VN 800 Classic Bj. 00:

